

ТОВАРОЗНАВЧИЙ АНАЛІЗ ПАРАФАРМАЦЕВТИЧНИХ ЗАСОБІВ НА ОСНОВІ ПРИРОДНИХ КОМПОНЕНТІВ







Лебединець О.В.

Національний фармацевтичний університет, м.Харків

olga_wb@ukr.net

Ринок парафармацевтичних засобів достатньо різноманітний. Поширені препарати регенеруючої, протизапальної, ранозагоювальної дії на основі природних компонентів, таких як виноматеріали, ефірні олії, водорості, муцин равликів. Засоби на основі ефірних олій мають широкий спектр застосування, володіють потужною антимікробною, протизапальною дією, сприяють кровообігу та лімофренажу. Препарати з водоростями поновлюють мікроелементний склад шкіри, активізують обмінні процеси та виводять продукти метаболізму. Фільтрат равликового слизу або муцин равликів – найвідоміший косметичний інгредієнт останніх кількох років, містить полісахариди (в тому числі й гіалуронову кислоту), мінеральні солі, алантоїн, колаген, еластин, вітаміни. Засоби з міцином равликів володіють антиоксидантною, антибактеріальною, протизапальною, потужною регенеруючою діями. Виноматеріали використовуються для виробництва різних парафармацевтичних засобів, до складу яких входить виноградне масло, витяжки з різних похідних винограду, а також екстракт винних дріжджів і справжнє вино. Введення вина до складу парафармацевтичних препаратів – це новітній та перспективний напрямок так, як вони оказують значний омолоджуючий та регенеруючий ефект, тонізують та зміцнюють, питають та вітамінізують шкіру, покращують кровообіг, сприяють виведенню токсинів, допомагають при целюліті та корекції фігури.

Перед застосуванням парафармацевтичних засобів споживачу важливо ретельно перевірити його маркування та виконання приведених вимог для забезпечення максимальної ефективності та безпеки. Графічні символи національного стандарту ДСТУ EN 980:2007 ідентичні міжнародному стандарту країн ЄС, що суттєво спрощує процедуру надання інформації. Нижче приведені символи, які найчастіше використовуються в маркуванні:

	- «використати до» (далі приведена дата, яка складається з чотирьох цифр року та двох місяця)		- «зберігати в захищеному від світла місці»
	- «код партії»		- «берегти від вологи»
	- «виробник» (назва та адреса виробника повинні бути вказана після/нижче символу)		- маркування СЕ, де чотирьох значний номер відповідає номеру уповноваженого органу для виробника